

Изх. № 07-11-19
София, 17.05 2021 г.

ДО
ПРОФ. Д-Р МАРИАНА МУРДЖЕВА, ДМ, МЗМ
РЕКТОР НА
МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ПЛОВДИВ

Относно: *Кампания за набиране на преброители за Преброяване на населението и жилищния фонд 2021*

УВАЖАЕМА ПРОФ. Д-Р МУРДЖЕВА,

През 2021 г. предстои преброяване на населението и жилищния фонд във всички държави - членки на Европейския съюз. Най-голямото статистическо изследване ще събере и предостави качествена и съпоставима информация за броя, демографската структура и социално-икономическите характеристики на населението, от една страна, а от друга - за характеристиките на сградния фонд и за жилищните условия на домакинствата в страната.

Данните от преброяването се използват в процеса на вземане на решения и при разпределяне на финансиране в различни области като образование, здравеопазване, социална защита и други. Те са в основата на разработването на национални и регионални политики, което превръща преброяването в общонационална задача.

Преброяване 2021 ще се състои между 7 септември и 3 октомври 2021 г. Първоначално неговото провеждане беше предвидено през зимата, но заради утежнената епидемична обстановка се наложи отлагане. Миналата година НСИ съвместно с общините набра над 26 хиляди преброители и контрольори. През юни тази година планираме информационна кампания за **допълнително набиране на преброители и контрольори в регионите**, където това се налага заради отлагането. Набирането на преброители ще се състои между **25.05-10.06.2021 г.**, като всички желаещи могат да подадат заявления в общината по адрес.

Воден от разбирането, че младите хора на България трябва да растат като отговорни граждани, че с идеите си те могат да увеличат след себе си собствените си връстници, екипът на Националния статистически институт иска да поощри участието на студенти и ученици от горните курсове като преброители.

Вярваме, че ще подкрепите усилията ни, като ни съдействате за качването на кратка информация за условията за кандидатстване (приложени към писмото), както и на линка към документите за кандидатстване ([Документи](#), [инструментарий](#) и [обучителни](#)

[материали - НСИ Преброяване 2021 \(census2021.bg\)](http://census2021.bg)) на интернет страницата на Вашето училище и насърчите студентите да участват.

За мен ще бъде изключително удоволствие да работим заедно по тази важна за страната ни задача, която се осъществява веднъж на всеки 10 години.

Лица за контакт от страна на НСИ: Любомир Блатски, главен експерт в пресцентъра на НСИ, e-mail: LBlatski@nsi.bg, сл. тел.: 02/9857 729; Мартина Костова, главен експерт в пресцентъра на НСИ, e-mail: mpkostova@nsi.bg, сл. тел.: 02/9857 505.

С уважение,

СЕРГЕЙ ЦВЕТАРСКИ

Председател на Националния статистически институт

